

**LETNI PROGRAM  
KULTURE V OBČINI  
KOSTANJEVICA NA  
KRKI ZA LETO 2011**

Na podlagi 9. in 14. člena [Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo](#) (Ur. l. RS, št. 7707/-UPB1, 56/08 in 4/2010) ter 6. in 16. člena [Statuta Občine Kostanjevica na Krki](#) (Ur.l. RS, št. 19/07 in 40/07- popravek) je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki na 4. redni seji dne 10.03.2011 sprejel

## **LETNI PROGRAM KULTURE OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI ZA LETO 2011**

### **A.**

#### **1. UVOD**

Letni izvedbeni program kulture za leto 2011 se udejanja preko programov javnih zavodov, javnega sklada, javnih razpisov za financiranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov. Javni interes za kulturo Občine Kostanjevica na Krki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto. Ti pogoji se zagotavljajo s sprejetim proračunom za leto 2011.

#### **2. PRAVNE PODLAGE**

Pravna podlaga za sprejem lokalnega programa kulture je Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/07-UPB1, 56/08 in 4/2010). Javni interes na področju kulture je interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje. Javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerim se uresničuje kulturni razvoj lokalne skupnosti.

Letni izvedbeni program kulture Občine Kostanjevica na Krki je skupaj s Pravilnikom o vrednotenju kulturnih programov in projektov v Občini Kostanjevica na Krki (Ur.l. RS, št. 34/08, 17/09-popravek) in proračunom občine za leto 2011, podlaga za razdelitev sredstev za kulturne dejavnosti, kulturne programe in projekte.

Javni interes za kulturo se udejanja predvsem na podlagi **javnega razpisa** za financiranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov za leto 2011 in letnih programov javnih zavodov.

#### **3. IZHODIŠČA IN USMERITVE**

Cilj programa kulture je zagotavljanje pogojev za to, da lahko občani in občanke uresničujejo svoj interes po lastni dejavnosti na področju kulture in na svoj interes po dostopnosti kulturnih dejavnosti dobrin v lastnem bivalnem okolju, z nosilci kulturnih dejavnosti v občini.

Naloga občine je zlasti zagotavljanje ustreznih pogojev v občini za uresničevanje javnega interesa na področju kulture in spodbujanje občank in občanov, da brez ovir izrazijo svoje potrebe in interese na tem področju. Naloga občine bo:

- omogočanje spodbujanja kulturne dejavnosti občanov in občank na področju ljubiteljske kulture ter zagotavljanje določena sredstva za njihov dejavnost,
- omogočanje prostorskih, bodisi materialne možnosti za uresničevanje programov,

- omogočanje dostopnosti kulturnih dobrin, ki bodo plod uresničevanja programov nosilcev dejavnosti z območja občine in programov drugih ustvarjalcev v skladu s svojimi zmožnostmi in s tem programom.

Za zagotavljanje zgoraj omenjenega bo občina:

- z javnim razpisom za prijave na sofinanciranje programov ali projektov spodbujala dejavnosti na področju kulture,
- s primerno odmerjenimi proračunskimi sredstvi bo zagotavljala delovanje javnega sklada in zavodov občine (npr. knjižnica, ipd),

#### **4. OBSEG SREDSTEV**

Iz sredstev občinskega proračuna se sofinancirajo dejavnosti naslednjim izvajalcem na področju kulture:

##### **1. Javni zavodi in sklad:**

###### **1.1. Knjižnica**

Občina Kostanjevica na Krki v skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/0 -UPB1, 56/08 in 4/2010), Zakonom o knjižničarstvu (Ur.l. RS, št. 87/01), Pravilnikom o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (Ur.l. RS, št. 73/03) ter Pravilnikom o načinu določanja skupnih stroškov osrednjih knjižnic, ki zagotavljajo knjižnično dejavnost v več občinah in stroškov knjižnic (Ur.l. RS, št. 19/03 in 73/03) zagotavlja redno knjižničarsko dejavnost tako, da kot soustanovitelj Valvasorjeve knjižnice Krško sofinancira delovanje knjižnice na podlagi zgoraj navedenih zakonov in pravilnikov in sicer namenja 7.807,00 EUR za nakup knjižnega gradiva, 429,00 EUR za izobraževanje, 1.258,00 EUR za investicijsko vzdrževanje ter 74.75200 EUR za skupne dejavnosti knjižnice, kot so plače in materialni stroški. Za celotno delovanje knjižnice je v osnutku proračuna namenjenih **76.010,00 EUR** (PP 3101, PP 3121, PP 3122, PP 3131 in PP 3162). Finančni plan Valvasorjeve knjižnice Krško, ki je bil poslan na občino, je služil kot podlaga za planiranje proračuna.

Sredstva bodo dodeljena Valvasorjevi knjižnici Krško s pogodbo o financiranju knjižnične dejavnosti.

###### **1.2. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Krško- izvajanje projektov in izobraževanj**

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je osrednja vladna organizacija slovenske društvene kulture, ki z mrežo izpostav in zvez kulturnih društev po celotni državi strokovno in finančno podpira razvoj društvene kulture. Skupaj z Zvezo kulturnih društev Slovenije zastopa interese kulturnih društev v kulturni politiki. Spodbujanje množičnega zanimanja za kulturo, razvoja raznovrstnih umetnostnih smeri, amaterskih in strokovnih praks, kulturne vzgoje in ustvarjalnosti med otroki in mladimi so cilji, h katerim strmimo slovenske organizacije na področju društvene kulture že dobrih 50 let.

V skladu z 68. členom ZUJIK-UPB1, naj bi se zagotovila sredstva za **delovanje** - sofinanciranje stroškov dela, strokovno organizacijsko pomoč kulturnim društvom, strokovno pomoč pri pripravi medobčinskih projektov in drugih nalog s področja kulture v občini, za kar bo Občina

Kostanjevica na Krki zagotovila **965,00 EUR**, ki jih bo izplačevala v višini dvanajstin, JSKD pa mora mesečno dostavljati poročila o delu, sicer niso upravičeni do dvanajstine sredstev.

Sredstva bodo dodeljena Javnemu skladu za kulturne dejavnosti, OI Krško na podlagi finančnega načrta sklada **s pogodbo**.

### **1.3. Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki**

Občina Kostanjevica na Krki na podlagi Pravilnika o načinu izvajanja financiranja javnih zavodov, javnih skladov in javnih agencij na področju kulture (Ur.l. RS, št. 117/02, 97/03 in 1/2009) ter Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/07-UPB1, 56/08 in 4/2010) zagotavlja v okviru proračunskih možnosti, plačilo stroškov organizacije razstav v višini **39.600,00 EUR** ter sofinancira organizacijo kiparskega simpozija Forma viva, ki letos praznuje 50-letnico, v višini **30.400,00 EUR**. V proračunskem letu 2011 predvideva Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki pripraviti 2 razstavi v samostanski cerkvi, 4 razstave v Lapidariju ter 2 razstavi v Lamutovem likovnem salonu. V okviru Forma vive, ki letos praznuje jubilej (50- obletnica) pa se predvideva delno pokrivati stroške organizacije in same izvedbe Forma vive.

Sredstva bodo dodeljena Galeriji Božidar Jakac Kostanjevica na Krki s pogodbo o financiranju dejavnosti.

## **2. Drugi izvajalci na področju kulture**

Na področju kulture na območju občine Kostanjevica na Krki delujejo tudi ostala društva, ki se sofinancirajo iz proračunskih sredstev.

### **2.1. Javni razpis**

Postopek za zbiranje predlogov javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se financirajo iz javnih sredstev se izvede kot javni razpis. Sredstva, ki jih bomo razdelili na podlagi omenjenih postopkov, so v osnutku predloga proračuna planirani v višini **12.000,00 EUR**.

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/07 -UPB1, 56/08 in 4/2010) in v skladu s pravnimi akti lokalne skupnosti se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje **javnih kulturnih programov** (kulturna dejavnost društev, ki poteka redno, organizirano in ustrezno strokovno vodeno).

Občina Kostanjevica na Krki zbira predloge za financiranje in sofinanciranje naslednjih področij:

1. Ljubiteljska kulturna dejavnost: glasba, gledališče in lutke, folklor, ples, film in video produkcija, likovno ustvarjanje in fotografija, literatura ter multimedialni projekti, ki združujejo omenjena področja. Financira se na osnovi točkovnega sistema.

2. Projekti: organizacija koncertov, proslav, organizacija likovnih kolonij, gledaliških predstav in drugih prireditev na območju občine. Projekt se strokovno in finančno ovrednoti na razpisnem obrazcu. Prispele vloge obravnava komisija in pripravi predlog izbire programov in možni obseg sofinanciranja.

### 3. Izobraževanje: strokovno izpopolnjevanje

Zgornja meja pri sofinanciranju strokovnega izobraževanja in izpopolnjevanja je lahko največ do višine predloženih računov, ne glede na vrednost točke, v primeru, da letna kvota ni izrabljena.

### 3. Kulturna dediščina:

Lastnik ali upravljalac kulturnega spomenika lahko pridobi javna sredstva za obnovo, prenovo ali restavriranje njegovih spomeniških lastnosti.

Sredstva se razdelijo na podlagi Pravilnika o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kostanjevica na Krki.

**V osnutku proračuna za leto 2011 in Letnim programom za leto 2011 je predvidena višina sredstev za sofinanciranje na osnovi razpisa 12.000,00 EUR za ljubiteljsko kulturo in 2.000,00 EUR za sofinanciranje kulturne dediščine. Sredstva so zagotovljena na PP 3142 in 3161.**

### **3. Investicije na področju kulture**

V proračunu je za investicije, investicijsko in drugo vzdrževanje namenjenih **361,00 EUR** in sicer na PP 3167.

**B.**

### **4. POSEBNE DOLOČBE**

Občina Kostanjevica na Krki lahko zmanjša ali ukine dodeljena sredstva za leto 2011 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi letnega poročila oziroma izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz pogodbe o sofinanciranju kulturnih projektov in programov v letu 2010, na kar so bili izvajalci ob podpisu pogodbe posebej opozorjeni.

Sredstva za sofinanciranje kulturnih programov in projektov se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Pravilniku o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kostanjevica na Krki.

**C.**

Letni program velja z dnem sprejetja.

Štev.: 619-2/2011

Datum: 10.03.2011

Mojmir Pustoslemšek, l.r.  
župan